

НА СМЕНУ!

Вторник, 11 апреля 1995 года

ИНДЕКС 53800

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 64 (14950)

В номер!

КАК НАМ ОБУСТРОИТЬ ВЫБОРЫ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Если выборная кампания состоится в нынешней ситуации, многомиллиардные расходы области и надежды населения на демократические преобразования не оправдаются, считает губернатор Алексей Страх.

Как отмечается в заявлении, распространенном пресс-службой областной администрации, постановление областной Думы «О выборах органов местного самоуправления и губернатора Свердловской области» противоречит статье 4 переходных положений Устава Свердловской области, где говорится, что первые выборы губернатора назначаются по согласованию с Президентом Российской Федерации и проводятся одновременно с выборами депутатов палаты представителей законодательного собрания. Как сказано в заявлении, согласия Президента не получено.

но, выборы в палату представителей не назначены.

Не вступил в действие и закон «О местном самоуправлении в Свердловской области», который предоставляет населению право самостоятельно устанавливать структуру и формы местного самоуправления. В таких условиях, подчеркивается в документе, не исключено, что часть граждан лишится права избирать глав местного самоуправления.

Глава администрации Свердловской области понимает и поддерживает необходимость проведения выборов. Но одновременно областная администрация считает, что нормативно-правовая база сегодня недостаточна для того, чтобы результаты выборов были признаны легитимными, говорится в заявлении.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Во дают СПЕЦИАЛИСТОВ БАНАНЫ для

ИРБИТ. В строгом секрете от коллектива держит главный врач Ирбитской центральной больницы имени Шестовских Эдуард Васильев результаты проверки, проведенной городским контрольно-ревизионным управлением.

С августа минувшего года персоналу учреждения, работающему с вредными веществами, не выдают причитающиеся спецжиры. Постоянными стали и перебои с выдачей питания новорож-

денным на детской молочной кухне. Объяснялось это отсутствием средств на оплату продукции молокозаводу. В то же время администрация больницы покупала для пищеблока у коммерческих структур дорогие продукты: красную рыбу, бананы, апельсины. После проверки КРУ главной бухгалтер больницы Ольга Федорова сразу подала в отставку.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Только цифры

ЕКАТЕРИНБУРГ. В Государственном архиве Свердловской области в дни предшествующие юбилею Победы, извлекаются из хранилища документы памятных военных лет. В числе прочих отчет «О работе отделов Свердловского облисполкома по хозяйственной эвакуированного населения». Через железнодорожную станцию Свердловск с июля 1941 по июль 1942 года прошел 961 эшелон с 678 тысячами эвакуированных. На 1 мая 1942 года в области была проведена перепись беженцев. Их было 300578, в том числе 41,2 процента — женщины, 31,5 — дети, 77 процентов прибывших из оккупированных областей страны расселено по городам. С начала 1942 года в Свердловске начали доставлять ленинградцев. Только через обшечки эвакуантов их в том году прошло свыше 16 тысяч человек. Для эвакуированных только во второй год войны было построено в области 5128 квадратных метров жилья.

ЕАН

Визиты

ЖЕНЩИНА, НЕ ЗНАЮЩАЯ ЧУВСТВА СТРАХА

В прошлую пятницу в екатеринбургском Доме актера состоялась встреча демократической общественности с легендарной Ларисой Богораз, ветераном диссидентского и правозащитного движения.

Справка для малопосвященных: Богораз Л.И., член Московской Хельсинкской группы, независимой правозащитной организации. Приехала к движению в 1965 году, когда ее супруг Ю. Даниэль оказался за решеткой за попытку издать свои произведения за рубежом. Затем — арест правозащитника Гинсбурга, не вступившего за которого совесть не позволила, ибо Гинсбург был одним из тех, кто сражался с Системой за свободу Даниэля. Шестидесят восьмой год, поверженная Чехословакия, горстка интеллигентов с плакатами протеста у гранитно-

Друг мой, враг мой — Чечня

Думаю о Чечне. Вдруг — блоковские строки: «Миллионы вас, нас тьмы и тьмы и тьмы...»

Попробуйте, сразитесь с нами.

Да, скифы мы! Да, азиаты мы!

С раскосыми и жадными глазами!

Чеченец и автомат слились воедино. Он, наверное, даже спит с ним в обнимку. Свободы ему очень хочется, поэтому сужаются зрачки его черных глаз и смуглый палец безжалостно нажимает на курок. Он свободный, дикий, как степной волк, в его лице есть что-то звериное. Он недоверчиво и грозно поглядывает на каждого, кто пытается посягнуть на его свободу или жизнь. Наверное, поэтому даже столица Чечни называется Грозный. Грозный, когда опасно, грозный, когда что-то не так, как надо.

Чеченка. Независимая и своевольная раньше. Теперь в ее глазах страх. Страх за себя, детей, за мужа, ушедшего на войну. Каждый день — это боязнь потерять или жизнь, или независимость страны. Она давно научилась плакать. Плакать, глядя на изуродованных ненавистью мужчин, глядя, как Россия, то ли от широкой души, то ли от корысти, пытается намертво прикрепить к себе ее землю, чтобы и себе было хорошо, и другим тоже. Только будет ли Чечне хорошо? Ответьте...

А. БОРЦЕВА

На фото Б. ВЛАДИМИРОВА: Чечня, 1995 г.



Ситуация МУЗЕЙ ИЛИ ЦЕРКОВЬ?

В тугой узел завязались отношения между работниками Красноуфимского краеведческого музея и инициативной группой, требующей немедленной передачи собора Александра Невского, где сейчас размещается музей, церкви. Многие депутаты городской Думы не торопятся согласиться с решением областной администрации о выселении музея.

«Как музей, а не церковь, это здание вошло в жизнь большинства горожан. Сюда я водил сына и дочь, хотел бы и с внуками здесь побывать», — посетовал член городской Думы Николай Мартынов. На что глава администрации Александр Стахеев ответил, что вряд ли кто-нибудь будет в силах отменить уже принятое решение областных властей. А тем временем жители Красноуфимска все громче заявляют о желании с помо-

щью референдума решить судьбу собора.

У краеведческого музея есть вроде бы неплохой вариант для переселения — ДК опытно-экспериментального завода. Правда, состояние заводского ДК весьма далеко от того, чтобы просто взять и перенести экспонаты под его крышу. Не менее 500 млн. рублей потребуются на капитальный ремонт, а взять эти деньги еще только предстоит у областного бюджета.

Пока депутаты ведут прения о судьбе музейно-церковного здания, сами музейные работники с грустью глядят на экспозицию, посвященную 50-летию Победы. Как бы не пришлось накануне праздника срочно упаковывать и сворачивать эти экспонаты...

Н. АЛЕШИНА Красноуфимск

ЧТО ПРОИСХОДИТ...

...В ОБЛАСТИ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Как сообщил сопредседатель Уральской ассоциации украинцев Стефан Паняк, в период пребывания в Екатеринбурге заместителя председателя Совета Федерации Рамазана Абдулатипова ему было вручено заявление на имя спикера Государственной Думы Ивана Рыбкина в связи с экстремистскими действиями депутата Государственной Думы председателя Национально-Республиканской партии России Николая Лысенко. В заявлении выражен протест членов совета ассоциации, вызванный надругательством над национальным флагом, которое произошло в стенах Государственной Думы России. Обращается внимание на то, что этот инцидент вызвал негодование не только граждан Украины, но и этнических украинцев — граждан России. Авторы выражают надежду, что по поводу этого акта будут приняты публичные извинения.

ЕКАТЕРИНБУРГ. Не только пригородные зоны отдыха, но и городские парки становятся опасными для прогулок екатеринбуржцев. Клещи активизировались в парках Маяковского, Победы, Уктусском лесопарке, зоне Новосвердловской ТЭЦ. К 10 апреля в травмпункты города обратились уже более восьмидесяти человек, пострадавших от укусов клещей, из них 22 ребенка, сообщили в городском центре профилактики инфекционных заболеваний горздравоодела Екатеринбурга. Учебным и дошкольным учреждениям

рекомендовано пока отказаться от коллективных прогулок на природе.

РЕВДА. Полмиллиона рублей придется выплатить страховой компании «Рева-АСКО» гражданке Н. Ее семья была застрахована компанией на миллион рублей, а после кончины одного из родственников близким было отказано в выплате страховой суммы на том основании, что покойный состоял на учете по болезни. Суд признал действия компании неправомерными и обязал возместить потерпевшей нанесенный моральный ущерб.

ИРБИТ. Около сотни домов подтоплены в результате резкого подъема воды в реках Ирбит и Ница. Администрация города протянула руку помощи всем жителям, оказавшимся в затруднительной ситуации. Впервые им предоставлена возможность поселиться на период весенней паводка в благоустроенной гостинице «Ница». Оплата за проживание производится за счет городского бюджета.

ТАБОРИНСКИЙ РАЙОН. Не только выплаты зарплат, но теперь вот и пенсии задерживаются уже второй месяц подряд как в самом райцентре, так и в деревнях Таборинского района. Причину этого администрация объясняет тем, что деньги на эти цели несвоевременно перечисляют из областного центра. Их поступление в пенсионный фонд ослаблено в связи с серьезными финансовыми трудностями многих предприятий области.

А. ГУЩИН

...В СТРАНЕ

МОСКВА. Вопрос о вотуме доверия правительству предполагается рассмотреть в Государственной Думе 12 апреля. Такое решение принял Совет Думы.

МОСКВА. МИД РФ пригласовал предстоящую поездку председателя КНР Цзян Цзяминя в Москву на торжественные мероприятия по случаю празднования 50-летия окончания второй мировой войны. «В России высоко ценят участие в праздновании главы государства, внесшего весомый вклад в общую Победу», — заявил официальный представитель российского внешнеполитического ведомства Григорий Карасин. Участие в торжественных мероприятиях в Москве уже подтвердили руководители 27 из 56 стран и международных организаций, приглашенных на празднование, сказал он. В числе уже давших согласие — президенты Азербайджана, Армении, Беларуси, Болгарии, Венгрии, Германии, Италии, Молдовы,

Румынии, Словакии, Словении, США, Финляндии, Франции, Хорватии, премьер-министры Великобритании, Испании, Канады, Нидерландов, Норвегии, а также генеральный секретарь ООН.

МОСКВА. Информационные службы российских силовых структур выпустили сборник материалов, рассказывающих о развитии кризиса в Чечне. В Доме правительства прошла презентация этой брошюры, озаглавленной «Криминальный режим. Чечня, 1991—1995 годы». Ее составители — Центры общественных связей МВД, ФСБ и Управление информации и печати Министерства обороны России. В сборнике воедино сведены газетные статьи, заявления политических деятелей, расшифровки радиоперехвата, показания свидетелей и т.д. Материалы подтверждают преступность режима Дудаева, иллюстрируют жестокость его боевиков, рисуют картину экономического и властного беспредела его правительства.

...В МИРЕ

НЬЮ-ЙОРК. Бессмертие всего за 35 долларов предлагает американская фирма «Сэрд миллениум ризерч». «Оставьте что-то о себе для будущего», — призывает основатель фирмы микробиолог Джеймс Бикнелл. — Передайте в будущее свой уникальный набор генов». Все очень просто, объяснил он корр. ИТАР-ТАСС: надо всего несколько раз провести пальцем по небольшому лоскутку марли и отправить его в письмо вместе с чеком на 35 долларов в Сизлт (штат Вашингтон), где находится фирма. На лоскутке останется какое-то количество клеток кожи, достаточное для того, чтобы выделить молекулу ДНК, которая является носителем генетической информации о ее владельце. Затем Бикнелл запечатывает молекулу в стеклянную пробирку, а ту — в металлический кожух и направляет обратно заказчику.

По словам Бикнелла, фирма существует всего полгода. Заказов пока не так много, но он не унывает — ведь о предлагаемом им способе «обессмертить» себя мало кто знает. Исправить положение призвана рекламная брошюра, которую ученый недавно начал распространять. Сколь пробы сможет храниться в пробирке молекула ДНК? «Я не могу гарантировать 500 тыс. лет», — отметил Бикнелл, — но не удивился, если бы она продержалась 10 тыс. лет». Известно, что молекула ДНК довольно быстро разрушается под воздействием кислорода, поэтому микробиолог добавляет в пробирку поглотитель кислорода. «Конечно, к тому, что я предлагаю, надо относиться и с юмором тоже», — подчеркнул Бикнелл, — но в настоящий момент для людей это лучшая возможность обрести бессмертие».

В ПОБОРКЕ ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ АГЕНТСТВА «ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ», ИТАР-ТАСС И НАШИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

ПОГОДА

12—13 апреля по области ожидается малооблачная погода, без осадков. Ветер неустойчивый, слабый. Температура воздуха ночью 0—+5. Днем 15—20 градусов тепла.

НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

Три дождя в апреле да один в мае — тысячи дождей стоят. Снег в апреле — внук за делом пришел. Ни холоднее марта, ни теплее мая не бывал апрель.

01

НИЖНЯЯ ТУРА. В квартире дома № 20 по улице Машиностроителей горели домашние вещи. Погибла гражданка Ш. Предположительная причина — неосторожность в обращении с огнем при курении в нетрезвом виде. **БЕРЕЗОВСКИЙ.** В прихожей квартиры дома № 15 по улице Шлювской горели домашние вещи на площади 3 кв.метра. Причина — шалость с огнем трехлетнего Руслана Х. Получили ожоги и госпитализированы в тяжелом состоянии отец и мать ребенка, находившиеся на момент пожара в нетрезвом состоянии. **ЕКАТЕРИНБУРГ.** На улице Кировградской в девятиэтажном жилом доме горела кабина лифта на 5-ом этаже. От огня пострадали также двери лифта на 6, 7 и 8-ом этажах. Причина пожара устанавливается. **На улице Шейнмана** по не установленной пока причине горели надворные постройки отселенного дома на площади 50 кв.метров. **На улице Советской** во дворе жилого дома горела автомашина BMW-525. Получил ожоги рук и лица гражданин Н. хозяин автомобиля.

ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

02

ПЕРВОУРАЛЬСК. Плачевным оказался итог экспресс-ужина трех девочек 11-12 лет. Проголодавшись, они решили подкрепиться на скорую руку. А под руку им попался пакетик фасоли из американской гуманитарной помощи, полученной пару лет назад. Девочки замочили продукт, а сварить не захотели. Так и съели зерна сырыми. С диагнозом «острое отравление» дети доставлены в реанимацию, где провели несколько дней. **ЕКАТЕРИНБУРГ.** Трагически завершилось расследование уголовного дела в отношении генерального директора АО «Уралобувь» Бориса Абрамова. Как сообщили в пресс-службе УВД области, руководителю предприятия инкриминировали присвоение средств путем составления фиктивных договоров. До недавнего времени он находился под стражей. В начале недели его освободили, взяв подписку о невыезде. В ночь на пятницу Абрамов скоропостижно скончался. 7 апреля Борис Николаевич намеревался встретиться с журналистами.

ЕАН



ПТИЦЕФАБРИКА СВЕРДЛОВСКАЯ

Шворчащая яичница, подмигивая желтым глазком, улыбается мне и наступающему утру. И в голову приходит крамольная мысль, что чем больше пугает нас мир своей непредсказуемостью и потерями, тем значимей становятся для нас обычные, даже обыденные, ничего не представляющие из себя, на первый взгляд, предметы и привычки. Из этого ряда — и газеты за завтраком, и запах утреннего кофе, и эта глазунья.

После стольких лет перестроек, переделок и пердразг начинаем понимать, как оказывается, важно и трудно сохранить эту — просто бытовую — жизнь. Слава Богу что есть те, кто помогает нам это сделать. Не рискуя вывести новую формулу типа «мир уцелел, потому что ей яичницу», но мне после знакомства с работой птицефабрики «Свердловская», благодаря которой и появляются в нашем доме яйца и кури, хочется придумать какой-нибудь патетический слоган. Для этого есть причины.

Российские курочки Рябы давно поняли, что золотые яйца нести себе дороже. Попробуй, выдержи «блин, блин, не разбили», дедкины крики и бабкины плачи! Что только не пообещаше, чтобы успокоить дедушек и бабушек, внучек и мышек: «Не плачьте, несу я вам не золото, а, как и положено, простое яичко, белое, в соответствии с мировыми нормами, полезное и старым, и малым, не хуже, чем на птицефабрике «Свердловская». Но сделать это не так уж и просто.

Ряба навряд ли сможет угнаться за своими безмятежными коллегами с фабрики! Здесь каждая сознательная курица несет в год почти что 300 яиц. В среднем от каждой несушки получают 260 — 270 штук. Старания двух миллионов кур птицефабрики снимают заботы о завтраках и обедах с плеч наших уральских хозяек. Да и цена на выпускаемую продукцию позволяет быть сытыми семьям с достаточными скромными доходами.

Сейчас нам кажется само собой разумеющимся и присутствие фирменных магазинов «Птица» в Екатеринбург и городах области, и отсутствие дефицита на отечественную куриную продукцию в нашем, вообще-то неблагоприятном для сельского хозяйства, регионе. Как смогла «Свердловская» стать признанным лидером во всей России в своей отрасли? Как смогла выжить в эпоху экономических экспериментов над отечественным производителями, как смогла достойно адаптироваться к требованиям современного рынка с его жесткой конкурентной борьбой, как, в конце концов, не испугалась необычайно стаи дешевых куриных ног-окорочков, прилежавших с помощью «Союзконтракта» из США? Ответы будут полезными для нас. Секретов здесь никто не



КУРИЦА - НЕ ПТИЦА, А КОРМИЛИЦА!

скрывает, и ответов я получила более чем достаточно. И от директора, и от ведущих специалистов, и от руководителей среднего звена, и от продавцов фирменных магазинов. Если их обобщить, то получится: «Мы не боимся работать и не стесняемся учиться, мы делаем все, чтобы быть конкурентоспособными на нашем рынке. У нас это получается. И это радует».

Знакомство с птицефабрикой «Свердловская» предлагаю начать с местного музея. В нем с любовью и уважением собраны материалы пятидесятилетней истории фабрики. Наш гид — Анна Петровна Клещева. Об этом человеке стоит писать отдельный очерк. Она почти что пятьдесят лет проработала ведущим специалистом. При ней и благодаря людям этого поколения заштатный птичник превратился в современное предприятие. Сейчас она пенсионерка, со всеми вытекающими из этого социального положения проблемами: возрастом, более чем скромной пенсией и вопросам, на которые нет ей ответа: «Зачем нужно было перечеркивать все, что сделано при Советской власти? Неужели все было только плохо? Мы и развалились и строили жилье. Может, нужно было совершенствовать нашу систему, а не ломать ее? Человеку с активной жизненной позицией горько жить без уверенности в завтрашнем дне. Правда, риторические вопросы сегодняшнему руководству фабрики она не задает. Потому что здесь нет противоречий между старым и новым. Но есть уважение к знаниям, возраст, понимание проблем пенсионеров и попытка их решить, в том числе и выдчей ежемесячной материальной поддержки. Общественный директор музея и сегодня в курсе всего, что происходит на фабрике. А мы, благодаря музею и его хранительнице, нашли первый ответ на вопрос:

«Что нужно для того, чтобы стать лидером?» — Тогда, в 50-х годах, все было трудней, мы «на своих животах» таскали огромные клетки с птицами, весной собирали крапиву, чтобы хоть как-то витаминизировать стол наших курочек. Все это тяжело, но вы представьте себе не можете, как мы относились к труду. Сейчас многие снисходительно улыбаются, когда я говорю, что на работу мы шли как на праздник. Но это было, и это правда. Сейчас трехъярусные клетки, механизированная подача корма, механическая помощь птицам при сборе яиц. Правда, если раньше птичника обслуживала примерно 1200 человек, то сейчас тысяч 14 — 15. Да и нагрузка раньше несла примерно 70 яиц в год, а сегодня в несколько раз больше. Именно НТР 60 — 70-х годов изменила суть птицеводства, модернизация предприятия позволила бороться нам в начале с 100 миллионов яиц в год, а потом и за 300. Именно использование достижений технической революции в сельском хозяйстве мы представляли на ВДНХ. Скоро мы, наверное, забудем, что была такая выставка «Достижения Народного Хозяйства». Прочитала где-то, что на ней была одна показуха, но на ней была одна показуха. Какая, скажите? У нас ее не было. У нас и сейчас, и тогда было что показать и чем похвастаться. Но раньше, мне кажется, было гораздо больше заботы о предприятиях и людях со стороны государства. Мы и кредиты для строительства могли брать, и помощь реально получить. А сейчас? Представьте, с какой интенсивностью приходится работать сегодняшним руководителям, чтобы просто вести дела предприятия на должном, современном уровне. Я уж и не говорю о решении социальных проблем. Кто же может «поднять» кредит под 200 — 300 процентов? Разве возможно сегодня строительство целого поселка, школы, универсама, детской технической станции,

как это сделали мы в свое время? Думаю, что только от безвыходной ситуации, нехватки кормов пришлось поручить практически все поголовье скота в российских колхозах и совхозах. И никому до этого дела нет. Что дальше делать будем? Сельское хозяйство легко разрушить, да восстанавливать трудно. На импорт надеяться? Купила тут на днях масло. Разве это масло? Так, одно название. Вот наше «Крестьянское» было, вот это да. Но где его только взять? На нашей фабрике картина более благоприятная, наверное, потому, что для людей работающих здесь своей личной жизнью тесно переплетены с жизнью фабрики. Поэтому и есть личная ответственность за все, что здесь происходит.

Геннадий Вениаминович Кочнев стал директором птицефабрики «Свердловская» в достаточно сложное для всех время — в 91-ом году, когда уже прошла эйфория от проектов экономистов, сменявших лозунги о светлом будущем с коммунизмом на капитализм. Переход на новые условия предпринимательства для многих государственных предприятий закончился крахом. Сельскому хозяйству досталось тоже: птицефабрика, как видите сами, не только выжила, сохранив коллектив, свой рынок, но и наше покупательское уважение. У импортных продуктов, конечно, упаковка красочней, а вот о вкусе и питательных свойствах можно и не спорить. Правда, агрессивная реклама, разжигая наше любопытство, заставляет пробовать и пробовать заморские продукты. Но... чаще всего — это лишняя трата денег.

— Наша продукция сегодня — это не только куринные яйца, но и колбасы, паштеты, майонез «Исток», яичный порошок и многое другое, — рассказывает Кочнев. — Но ведь и костная мука, и удобрения из помета птицы, которые мы также готовим, необ-

ходимы потребителю. Мы стараемся применять безотходный способ производства. Но он требует высококачественного современного оборудования. А оно, естественно, достаточно дорогое. И чтобы решить подобную проблему, можно идти двумя путями.

Можно жаловаться, что не дают дотаций, и просить их, а можно работать, изучая передовой опыт, существующий и в нашем Отечестве и за рубежом. Нам, если честно, особенно и не пришлось выбирать. Сколько себя помню (а Кочнев работает на фабрике с 1964 года), мы всегда рассчитывали в основном на себя, свои силы, смекалку, внутреннюю хозрасчет. Мы старались, чтобы работа с нами была полезной и выгодной. Разве не выгодно вам, покупателям, покупать яйца не по 3500 рублей за десяток, как в обычных магазинах, а на 1000 — 1200 рублей меньше, как в наших фирменных? Разве не выгодно магазинам иметь прибыль не за счет высокой цены, а за счет большего товарооборота? Думаю, выгодно. Поэтому мы и открываем фирменные магазины и пункты по продаже нашей продукции. Разве не значимо для покупателя, что в колбасе, что мы готовим, нет никаких химических, пищевых добавок, она состоит из мяса птицы и лишь на 5 процентов из сухого молока и специй. Но без них просто не обойтись. Думаю, хозяйкам удобней использовать уже практически готовые продукты в виде консервов, полуфабрикатов. Поэтому мы рассчитываем перейти полностью на выпуск такой продукции. Что и стараемся по мере сил и возможности делать. Потенциал наших специалистов-птицеводов — зоотехников, ветеринаров, птичников — достаточно высок, чтобы соревноваться с ведущими в этой области странами, такими, как Германия, Голландия. Именно с фирмами этих стран мы заключили договоры и для обучения своих специалистов, и для покупки новых кроссов, повы-

шающих генетический потенциал поголовья. Если и учиться чему-то, то лучшему и у лучших.

Кстати, когда я приехала на птицефабрику, на ней тоже проходила учеба, в которой принимали участие практически все ее специалисты. Именно с ними психологи, социологи, специалисты в области психологопедагогических технологий из «Регионал-сервиса» проводили свой, уже четвертый по счету, семинар. Методика этого научного объединения заключается в том, чтобы человек понял: только он сам может сменить неблагоприятную ситуацию, только коллективная мыслетехника может вывести предприятие действительно в лидеры. Потому что все, в конечном итоге, делается человеком и для человека. Кадры, действительно, решают все. Вместо того, чтобы опять-таки жаловаться, мол, не все могут работать в условиях рынка, быстро принимать решение, Кочнев решил организовать специальную учебу. Интенсивные суперкурсы, организационно-коммуникативные деловые игры позволяют обучить людей справляться с новыми объемами работ, самим думать о том, как находить верные, приносящие пользу и выгоду решения, не нарушая уже сложившихся ценностей и традиций. Чтобы подобную учебу организовать, согласитесь, необходимо понимание того, что только команда единомышленников может сработать слаженно, четко, профессионально. Что только с такой командой можно бросить вызов западным фирмам, все более активно рвущимся на наш рынок. И в наше время можно добиться достаточно высоких результатов, если во главе дела стоят яркие личности, болеющие за дело единомышленники. И мы еще добавим, трудовые династии.

Давно замечено: люди, приходящие работать на птицефабрику, работают здесь всю

жизнь, несмотря на все сложности, или уходят сразу.

— Я однажды больше года в отпуске не была и с трудом могла даже на выходные вырваться, — вспоминает птичница Эмма Воронкова, — и все потому, что птицы не отпускали меня. Была однажды у меня такая сложная группа. Стоило мне уйти, они моментально переставали давать яйца. Они хиты и называются промышленными птицами, остаются обычными курицами. Они хотят, чтобы у них была хозяйка, которая не только вовремя дает им корм и питье, а заботится о них, разговаривает с ними. Мой день начинается с того, что я говорю им: «Здравствуйте! Как вы, мои хорошие!» Они тянут из клеток свои шеи, отвечают, рассказывая, что у них тут произошло без меня. В наш цех они поступают этакими моподками, когда им всего 100 — 110 дней. А первое яйцо курица сносит дней в 130.

Кстати, житейные кур требуют тоже отдельного расказа. Живое производство требует только живых решений. Курицы, кто и хиты и вызывают промышленными неудачами, не могут быть сравнимыми ни с металлом, ни с тракторами. Нельзя сказать, что яйцо выпущено достаточно, закрыть на два дня цех, отключить, например, для экономии электроэнергию. Курицы требуют постоянного внимания, качественного корма, хороших условий содержания и многого, многого другого. Им даже профсоюз организовать не нужно, чтобы доказать, что только при выполнении всех своих требований они будут работать.

Главный зоотехник птицефабрики «Свердловская» Вера Александровна Чичкина знает с самого детства, наверное, все о птицеводстве и жизни фабрики. Она — дочь известного ученого, бывшего директора этой фабрики Александра Трубочева, работу которого вспоминают здесь с большой благодарностью.

Ее фотография на нашем колпаке внизу она представ-

В наших фирменных магазинах покупателю гарантируется покупка экологически чистых, свежих и качественных продуктов

- МЕЛКИЙ ОПТ И РОЗНИЦА
Магазин «Птица», ул. Декабристов, 20
Октябрьский рынок
Уралмашевский рынок
Кафе «Полуфабрика», ул. Куйбышева, 95
Столовая № 38, ул. Краснофлотцев, 2
Магазин «Катюша», ул. Сулимова, 31
Магазин № 34 (г. Березовский), Базарная площадь, 1
Магазин «Птица» (г. Каменск-Уральский), ул. Мичурина, 34
Б.Исток — Отделение птицефабрики «Свердловская»
Книжки: Сибирский тракт, 14 км, Машиностроителей, 14, Прибалтийская, 15
ЖДЕМ ВАС В НАШИХ МАГАЗИНАХ

ПТИЦЕФАБРИКА СВЕРДЛОВСКАЯ



Ж. КОРНЕТ
Фото А. ПОРУБОВА
Р.С. Скоро Пасха... Традиция встречать радостный праздник Воскресения Христова крашеными, расписанными яйцами стара, как сам мир. Мы не отказывались от этой традиции и тогда, когда атеизм был главенствующим учением. Но сегодня каждой хозяйке приходится думать не только о красоте и богатстве пасхального стола, но и о возможности сделать его очень дорогим.

Мы до сих пор надеемся, что есть кто-то, кто думает о наших проблемах, что конкуренция между предприятиями, в том числе и яичными фабриками, во благо нам и нашим покупательским кошелечкам. Что она заставит и цены снижать, и за качеством товара лучше следить. Но старания птицефабрики «Свердловская» иногда натапливаются на окрики «Держать и не пущать». В Абесте, например, можно купить только кориневые куринные яйца Абестовской птицефабрики. Но иногда, особенно на Пасху, нужны белые яйца, которые и предлагает «Свердловская», тем более по более низкой цене. Но магазины, пока не понятно, по чьему распоряжению, просто не принимают яичный груз из Екатеринбурга. Так что выбор остается по-прежнему не за покупателем, а за теми, кто решает, кого пускать, а кого нет на свой рынок. Поэтому так дорого яйцо ко Христову дню.

Экология

На минувшей неделе в Екатеринбург в павильоне строительно-технической выставки прошла традиционная международная выставка-семинар «Уралэкология-95».

Организаторы выставки: администрация Свердловской области, Свердловский областной комитет по охране природы и «Уралэкоцентр».

На Урале производят много замечательных вещей: шагающие экскаваторы и стралынные машины «Малютка», мотоциклы «Урал» и одноименные пылесосы, пиво «Патра» и лазерные диски. А также всевозможные тубы, спринги, бляхи и проч.

А вот по данным управления экологии и природопользования комитета по экономике, кроме всего вышеперечисленного Свердловская область произвела в 1994 году 146 миллионов тонн различных отходов, в результате чего общее количество отходов, скопившихся в области, достигло 4,5 миллиарда тонн.

желей техногенной нагрузке Свердловская область испытывает серьезные сокращения лесных ресурсов — этого естественного экологического стабилизатора. В результате проведения сплошных рубок леса от промышленных выбросов и загрязнений почвы катастрофически сокращается количество живности в лесах.

Урал — крупнейшая в мире фабрика

яти цветной металлургии в 2,2-2,4 раза выше среднего. Общая заболеваемость детей в этих населенных пунктах в 1,5-2 раза выше (а по заболеваемости органами дыхания — до 5 раз) по сравнению с контрольными городами.

В общем, кошмар. Сдвинуть с места решение этих проблем и пытаются организаторы «Уралэкологии-95» и, надо сказать, безуспешно. Опыт проведения предыдущих выставок показывает, что результаты от них достаточно ощутимы. Так, только в прошлом году общая сумма контрактов, заключенных на выставках, превысила 4 миллиарда рублей.



ОТХОДОВ

инизация Европейского Союза под названием Tacis. На Западе давно подошли к пониманию того, что проблемы охраны окружающей среды надо решать комплексно — только в этом случае можно получить реальный эффект.

Таким образом, «Уралэкология» не так активно посещается, как другие выставки, проводимые «Уралэкоцентром». Большая часть в ее работе участвуют те, кому это положено по должности, а не те, кто в погоне за прибылью в прямом смысле отравляет жизнь миллионам людей.

научить нас рациональному энергопотреблению. Европейцы считают, что окружающую среду легче не загрязнять, чем очищать, и стремятся надо к созданию таких производств, которые бы производили как можно меньше отходов.

По неожиданному астрологическому сценарию будут развиваться события на следующей неделе для родившихся под знаком Рыб. Проблемки надежды будут сменяться ощущениями полной безысходности.

Впрочем, как бы то ни было, «Уралэкология» приносит ощутимые результаты и главное — надежду, что изменить к лучшему экологическую обстановку — вполне реальная задача.

С. ОЛЕХНОВИЧ Рис. В. ШИЛОВА

ГОРОСКОП 10 - 16 апреля

Успешно стартовав в первые дни недели, КОЗЕРОГ при поддержке светил без труда наберет крейсерскую скорость, чтобы преодолеть любое препятствие.

Самые благие намерения ВОДОЛЕЯ распылятся в прах, ставшая с глухой стеной непонимания. Предстоит много спорить, чтобы отстоять свою точку зрения.

Весьма насыщенной противоречивыми событиями обещает быть следующая неделя для ОВНА. В искусстве, образовании, спорте все складывается как нельзя лучше.

Планы ТЕЛЕЦОВ осуществляются так медленно, что вы опасаетесь срыва. Этому есть вполне понятное научное объяснение.

Резкая смена настроений будет сопутствовать на следующей неделе БЛИЗНЕЦАМ. Несмотря на это, прочти астрологи на звездном небе, вам удастся достичь поставленной цели.

Приятный оптимизм и высокие мечты, который испытывают на себе родившиеся под знаком РАКА, предупреждают астрологи, не должны вводить вас в заблуждение.

На этот раз даже астрологи оказались перед трудной задачей: дать однозначную оценку предстоящей неделе для ЛЬВА. Вроде и доходы возрастут, и на работе дела идут гладко, но вас будет преследовать чувство необычайной тревоги.

Для продвижения по службе ДЕВЕ трудно найти более подходящее время, чем предстоящая неделя, утверждают астрологи. По их расчетам, после вторника сами по себе исчезнут все чины, по крайней мере, большая часть прергад на пути к успеху.

Далеко не все перемены несут рациональное зерно. В этом на своем нелегком опыте, увы, предстоит убедиться ВЕСАМ. Многие идеи инициативного начальства явно придется вам не по вкусу.

Множеству теплым духам далеких светил будет согреть деятельность, но и, что не менее приятно, в личной жизни. Наиболее загруженными и хлопотными будут первые два дня недели.

Туманная неопределенность мешает звездочетам создать полную картину событий, которые ожидают на предстоящей неделе СТЕЛЦА. В этой ситуации надо быть готовым к любым неожиданностям.

Принимая всем читателям извинения за не зависящую от редакции задержку публикации гороскопа на эту неделю

Командировка по тревожному письму

В эту пору лужи — на всем белом свете. Вот и в Центре детского творчества подкатили к самым его ступенькам — не подступиться.

Это выглядит символическим, поскольку с некоторых пор многим детям дорога сюда — заказана Центр детского творчества в Сухом Логе (ЦДТ) расформирован как не рационально используемый, не окупающий себя.

По документам — это реорганизация, приказ о которой появился вскоре после

дачи нет...»

Реорганизацию сотрудники Центра восприняли болезненно. Во многом были не согласны с результатами проверки: низкая посещаемость того или иного кружка могла быть случайной, планы и инструкции, по их мнению, не играют решающей роли в привлечении детей к искусству, природе и т.д.

Мы ехали очень долго. Ребята в авоськах уже перенесли свое имущество в другие здания, на новые места занятий, где, по их мнению, условия хуже. Руководители кружков потихоньку, один за другим, начали писать необходимые заявления.

Вот как прокомментировал чапо 15-й школы, руководители которой, считаем, с ними справятся. К сентябрю еще посмотрим на интересы детей, продолжим исследования, подготовим соответствующие кадры.

Женщина, не знающая чувства страха

Окончание. Начало на 1-й стр. Мы стоим на платформе, подготовленной еще руками Ганди и Мартина Лютера Кинга: ненависть как оружие против зла.

Сегодня права человека в России тоже нарушаются, правда, не так интенсивно и бесстыдно, как в эпоху коммунизма. Тем не менее, прав Андрей Синявский, убежденный, что страна, где есть хотя бы один политзаключенный, имеет на одного политзаключенного больше, чем нужно.

Доводы эти были приведены на встрече с коллективом Центра в день, когда из Екатеринбурга в Сухой Лог приехал представитель областной администрации Анатолий Андреевич Каманцев.

РАЗВОРОЩЕННЫЙ МУРАВЕЙНИК

проведенной в ЦДТ проверки на предмет уровня работы кружков. Выяснилось, что он не соответствует должному — у кого-то нет учебных планов, не ведется изучение спроса учащихся, отчего во многих кружках низкая посещаемость занятий.

Восьмидесяте годы прошли, когда мы «чехом» набирали детей и считали их по головам. Найдя специалистов, обставляли его детьми — за счет финансового отдела. Сегодня мы должны отталкиваться не от кадров, а от потребностей детей.

Закон должен соответствовать строному закону Права. Нужны такие законы, которые помогли бы реализовать декларированные ими права. Вы думаете, Конституция 1936 года была плохой? Да это была тогда лучшая, без всякой иронии лучшая конституция в мире!

История не любит делить переказамовки Тридцать лет назад власть объявила эту маленькую хрупкую женщину врагом своей генеральной линии. Сегодня линия сия подвергнута осмеянию и историей, и народом, и самой властью.

Закон должен соответствовать строному закону Права. Нужны такие законы, которые помогли бы реализовать декларированные ими права. Вы думаете, Конституция 1936 года была плохой? Да это была тогда лучшая, без всякой иронии лучшая конституция в мире!

История не любит делить переказамовки Тридцать лет назад власть объявила эту маленькую хрупкую женщину врагом своей генеральной линии. Сегодня линия сия подвергнута осмеянию и историей, и народом, и самой властью.

Е. СУСОРОВ

Криминал

Уже месяц в областном суде продолжается закрытый процесс по делу А. Овчинникова и А. Трифонова — наиболее активных участников первой гангстерской войны в городе.

Как известно, следствие по этому делу прокуратура области вела три года. Пока суду переданы только Овчинников и четыре члена его банд-группы — Баталов, Зырянов, Воробьев и Костырев.

Из более чем 60 эпизодов суд рассмотрел пока только два — убийство в Сысерти, когда Костырев из банды Овчинникова выстрелом в салоне автомашины расправился со своим знакомым, у которого приобрел пистолет, и разбойное нападение на семью Тетерихиных в Екатеринбурге.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Судят ГАНГСТЕРОВ

выяснилось, нашел подтверждение другому мотиву — «разборкам», вызванному взаимно вспыхнувшей неприязнью.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Судят ГАНГСТЕРОВ

выяснилось, нашел подтверждение другому мотиву — «разборкам», вызванному взаимно вспыхнувшей неприязнью.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Судят ГАНГСТЕРОВ

выяснилось, нашел подтверждение другому мотиву — «разборкам», вызванному взаимно вспыхнувшей неприязнью.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Судят ГАНГСТЕРОВ

выяснилось, нашел подтверждение другому мотиву — «разборкам», вызванному взаимно вспыхнувшей неприязнью.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Оба лидера, как известно с лета 1990 года возглавляли устойчивые вооруженные банды, целью которых было не только корыстное нападение на отдельных граждан и учреждения, но и расправа с членами противоборствующей группировки.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

Несмотря на то, что следствием было прекращено рассмотрение нескольких эпизодов по причине малозначимости или совершения на территории других государств-республик, процесс, по оценке специалистов, будет длиться как минимум полгода.

ЕЖЕДНЕВНОЕ МЕРКАНТИЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

«ЦЕНА НА ЗАВТРА»

Редакция благодарит всех тех, кто помогает реализовать эту программу. Телефон для связи: 56-91-12

Скоро лето. Начнутся отпуска, каникулы, дачный сезон, многие просто будут выезжать за город на выходные. В этот период вам просто необходима будет консервированная продукция. И сегодняшний выпуск о рыбных и мясных консервах.

Table with 7 columns: Продукт, ЦГ, «Кир», «Птица», «Вуз», «Диет», № 21, № 23, № 2. Rows include items like Тушонка гов., Свинина в с/с, Свинина Китай, Гуляш, Баранина туш., Цыпл. в с/с, Голубцы в м., Навага в т/с, Ментай в м., Фарш посос., Сайра натур., Килька в т/с, Лосось в т/с, Лосось нат., Навага в м., Паштет шпрот., Шпроты в м., Толстолобик в т/с.

Адреса магазинов: супермаркет «Кировский» — Сиреневый бульвар, 2; ЦГ — пр. Ленина, 48; «Птица» — ул. Декабристов, 20; «Вузевский» — пр. Ленина, 70; «Диетпродукты» — ул. Свердловская, 56; № 21 — ВИЗ-бульвар, 20; № 23 — ул. Гагарина, 20; № 2 — ул. Луначарского, 48.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ И. СЫЧЕВА

ЧИТАЙТЕ «НА СМЕНУ!» И КОШЕЛЕК ВАШ БУДЕТ В ПОРЯДКЕ



БИРЖА ТРУДА

620151, Екатеринбург,
пр. Ленина, 34, к. 427
Тел. 51-03-40

- Профессиональный подбор кадров по Вашим требованиям и под Ваши условия.
- Многотысячный кадровый банк, ежедневно обновляемый информацией о специалистах, желающих сменить или найти работу.
- Оперативный подбор кадров на временные работы, организация подрядных работ (тел. 44-06-35)

ИЩУ РАБОТУ

Офицер запаса, 33 года, высшее образование. Согласен на обучение.
620025, Екатеринбург, Б-25 до востр. Авиомович С.В.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

Аптека УВД приглашает на работу фармацевтов. Оплата от 150 тысяч рублей, ул.Релина, 4«А», (госпиталь УВД). Тел.58-88-84.

Предприятие приглашает на работу художника, дизайнера, с умением работать на компьютере. Оплата договорная. Тел.54-35-14, 54-35-10.

Аудитор для представительства московской фирмы в Екатеринбурге: мужчину до 40 лет, с высшим экономическим образованием, с опытом работы не менее 2 лет, знанием ПЭВМ. Испытательный срок — 2 мес. Оплата 520 т.р. + 50% от договора. Тел.60-24-34.

Главный бухгалтер для промышленного предприятия в Юго-Западном р-не: до 45 лет, с опытом работы в промышленности. Тел.60-24-34.

Главный бухгалтер в банк: до 45 лет, опыт работы в банке не менее 5 лет, на должности не менее зам.главного бухгалтера от 3 лет, знание валютных операций, ПЭВМ. Оплата от 1 млн.руб. Тел.60-24-34.

Консультант по продаже вычислительной техники: мужчину, до 35 лет, высшее техническое образование, опыт работы в коммерции. Оплата 600 тыс.руб. + процент от сделки. Тел.58-68-51.

Предприятие приглашает на работу швей, закройщиков (легкого платья), с опытом работы не менее 3—5 лет. Оплата от 250 до 300 тысяч рублей. Режим работы по 12 часов через день, выходной воскресенье. Обращайтесь по адресу: пр.Ленина, 34, комната 427. Тел: 51-03-40.

Предприятие приглашает на работу начальника кредитного отдела (специалист по ценным бумагам), с опытом работы не менее 1—2 лет. Оплата от 500 тысяч рублей и выше. Обращайтесь по адресу: пр.Ленина, 34, комната 427. Тел: 51-03-40.

Товарищество с ограниченной ответственностью приглашает на работу автомеханика с опытом работы не менее 3-5 лет, в возрасте от 20 до 40 лет. Работа на Уралмаше. Оплата договорная. Обращайтесь по адресу: пр.Ленина, 34, комната 427. Тел: 51-03-40.

Перспективной производственно-коммерческой фирме требуются:

- **Главный инженер.** Возраст от 30 до 40 лет. Зарплата от 300 долларов в месяц. Предусмотрены премиальные выплаты.

- **Юрист.** Возраст от 25 до 40 лет. Необходимо знание английского языка. Зарплата 200-400 долларов в месяц. Предусмотрены премиальные выплаты.

- **Работник офиса.** Молодые люди в возрасте от 20 до 25 лет. Зарплата 400 тысяч рублей в месяц.

Работа в районе Шинного завода. Конкурс проводится фирмой МБТ по адресу: проспект Ленина, 34, комната 427. Телефон 51-03-40.

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34 к. 427

Купон для бесплатного объявления

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

1. _____ Профессия: _____

2. Зарплата: _____

3. Дополнительная информация: _____

4. Координаты: _____

Данные предприятия-работодателя в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Наименование: _____

Адрес или телефон: _____

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, к. 427

Купон для бесплатного объявления

ИЩУ РАБОТУ

1. По профессии: _____

2. Сведения обо мне: _____

Пол: _____ Возраст: _____

Образование: _____

3. Требования к работе: _____

4. Дополнительная информация обо мне: _____

5. Контакт: _____

Данные о клиенте в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Ф.И.О.: _____

Адрес или телефон: _____

АСВ
ЕКАТЕРИНБУРГ

Ваша карьера начинается здесь

55-42-42

ТЕЯ

Просим обратить Ваше внимание!

Если вы заинтересованы в гарантиях при заключении и проплате договоров на поставку продуктов питания, покупке их по низким, конкурентоспособным ценам, обращайтесь к нам по адресу:

121096, г. Москва, ул. О. Дундича, д. 27, подъезд 3

Наши гарантии:

1. Новая форма оплаты
2. Обслуживание в крупнейших банках России
3. Квалифицированные кадры

Тел.: (095) 146-3349, 146-3362
Факс: (095) 146-7727, 146-7707

С уважением к Вам фирма «Тея Лтд»

АО ЭНЕРГОМАШ

КАБЕЛЬ-ПРОВОД

СИЛОВЫЕ МАСЛЯНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ 25/6300 кВА

КАМЕРЫ КСО-366, КСО-386, ПАНЕЛИ ЩО-70

КОМПЛЕКТНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРНЫЕ ПОДСТАНЦИИ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К НИМ

ВРУ, ЩИТЫ ЭТАЖНЫЕ, ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ

344022, г. Ростов-на-Дону, ул. Станиславского, 167/25.

Телефоны: (8632) 64-95-82, 64-07-83, 65-15-53.
Факс: 64-95-82. Телегайн 123391 ИНЖИР

СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!» (с 10 до 18 часов)
56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Добрый день, господа валютодержатели. Вчера на Московской межбанковской валютной бирже курс доллара не изменился — 4972 руб./долл., предварительное предложение — 136,28 млн. долл., спрос — 156,68 млн. долл., объем торгов составил 136,78 млн. долл. В торгах приняли участие 50 банков. Центральный банк России в торгах участия не принимал.

Курс дойчмарки ММВБ снизился на 54 рублевых (1,49%-ных) пункта и составил 3577 руб./DM, предварительное предложение — 4,74 млн. DM, спрос — 6,74 млн. DM. В торгах приняли участие 22 банка. Объем торгов составил 4,76 млн. DM.

На Уральской региональной валютной бирже торги закончились следующими результатами: доллар — 4969 руб./долл., дойчмарка — 3539 руб./DM.

В Екатеринбурге на рынке наличной валюты по состоянию на 17 часов максимальный курс покупки доллара был в Кубань-банке и банке «Северная казна» — 4975 руб./долл., минимальный курс продажи был в банке «Северная казна» — 5000 руб./долл. Дойчмарку по максимальному курсу покупал Уралвнешторгбанк — 3650 руб./DM, по минимальному курсу продавал УБРиР — 3640 руб./DM.

В. Файзрахманова

Курсы обмена наличной валюты в Екатеринбурге на 17 часов 10 апреля 1995 года

Банк	Адреса обменных пунктов	Режим работы	\$ руб./долл.		DM руб./DM	
			ПОКУПКА	ПРОДАЖА	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
ЮТА-БАНК 616-552	Дембровский, 14	9—20 без выходных без перерыва	4900	5010	3620	3750
	8 Магист, 43 (касса черная)	10—17 кроме пн пер 14—15				
	Долорек Ибатовича, 2 (гидрометеорология)	9—17 кроме сб, вс пер 13—14				
КУБАНЬ-БАНК 51-95-30 49-72-17 53-33-66 57-46-25	Первомайская, 82 (Первомайская — Газарина)	10—17 (пн — пт.) 10—15 (сб.) вс — выходной	4975	5020	—	—
	К. Либоната, 48 (ПКОЗ, служба вояд)					
	Мальцева, 101 к. 130 (Мальцева — Гениотвская)	сб, вс — выходной				
ЗОЛОТО-ПЛАТИНА БАНК 57-02-53 57-02-74 57-02-76	Центр обмена валюты (Симко и Ванцетти, 41)	9—19 кроме вс без перерыва	4970	5010	3520	3700
	ул. Гагарина, 14 пр. Ленина, 7 (Ленина-Шинника)					

Справочное валютного рынка Екатеринбурга при редакции газеты «На смену!» с удовольствием сообщает о нашем первом, пока скромном, юбилее — 1 год с начала работы — и благодарит за сотрудничество банки, которые сегодня пользуются услугами нашей службы:

- ВУЗ-банк
- Евроазия-банк
- Золото-Платина банк
- Коммерческий индустриальный банк
- Кубань-банк
- Мосбизнесбанк
- Ореол-банк
- Первоуральский банк
- Банк «Северная казна»
- Уралвнешнеторгбанк
- Уралкомбанк
- Уралпромстройбанк
- Уралтрансбанк
- ЮТА-банк

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллектив редакции Областной комитет РСМ Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

РЕДАКТОР Т. ЛОМАКИНА

Дежурная по номеру Ю. Гольденберг
Время подписки в печать — 20.00

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620119, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургнева, 13 Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: приемная 28 61 зам. редактора 8 97 47 глав. секретарь 9 1 22

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: секретариат экономики репорт. группа культуры социальных проблем спортивный 51-42-61 51-60-84 56-91-23 58-95-48 56-90-53 56-91-14 51-39-09 морали и права писем рекламы бухгалтерия компьютерный частных объявлений «НС!» 58-92-41 56-91-21 56-91-16 56-91-15 58-96-11 56-91-12

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника Печать высокая. Объем 2 п.л. Тираж 20566 экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий» 620219, Екатеринбург, пр. Ленина 49

58-96-11 Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Регистрационное удостоверение № 1419 Заказ № 8877

СПОРТ

ХОККЕЙ

Сразу три нападающих екатеринбургского «Автомобилиста» приглашены в состав юношеской сборной России (1977 г.р.) для участия в чемпионате Европы в Берлине. К сожалению, на момент его старта нам еще не было известно, кто из троих (А. Макаров, А. Пермиков, Д. Субботин) попал в окончательный состав сборной.

ВОЛЕЙБОЛ

«НС!» уже сообщала о том, что в октябре должен состояться товарищеский матч женских сборных Кубы и мира. Как и о том, что сборную мира возглавит екатеринбуржец Николай Карпов, приглашенный в ее состав сразу пять волейболисток «Уралочки». Но как стало известно, к матчу такого уровня оказалась не готова принимающая сторона. В частности, французская федерация волейбола заявила о том, что 1,2-1,3 млн. франков (во столько обойдется действо с двумя — женской и мужской — супериграми) — это годовой бюджет федерации. Так что увидеть октябрьский Париж нашим спортсменкам, видимо, не придется.

Подготовил Ю. ОВODOV

СЕГОДНЯ

ФИЛАРМОНИЯ
12.04. О времени и о судьбе. Ф. Шуберт (15.00)

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ
Полонез Огинского (15.00).
Невеста из Парижа (18.00).

12.04. Волки и овцы (18.00)

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ
12.04. Летучая мышь (18.30)

СОВКИНО (51-06-21)
Рембо - 2
САЛЮТ (51-47-44)
Леон - киллер.
Охота за золотым скорпионом.
Унесенные ветром (16.20)
ЗАРЯ (34-76-33)
Альфонс.
Окончательный расчет. Ордер на смерть.

производственно - комплектующее предприятие

АТОМПРОМКОМПЛЕКС
620134, Екатеринбург, ул. Моптажников, 4. Факс: (3432) 52-00-15

МЕТАЛЛОПРОКАТ

ТРУБНАЯ ПРОДУКЦИЯ т. (3432) 52-01-00
трубы нержавеющие бесшовные и электросварные горячекатаные и холоднотянутые водогазопроводные ПВХ

КАЧЕСТВЕННЫЙ ПРОКАТ т. (3432) 52-00-16 52-00-18
сталь нержавеющая сортовая конструкционная шарикоподшипниковая

ПРОФИЛИРОВАННЫЙ НАСТИЛ т. (3432) 52-00-00
черный оцинкованный

РЯДОВОЙ ПРОКАТ т. (3432) 52-01-03 52-00-11
уголок швеллер балка рельсы арматура

Баллоны в ассортименте т. (3432) 52-01-03 52-00-11

ЗВОНИТЕ!

любые партии от сотен килограммов до сотен тонн
любая форма оплаты
оформление доставки
комплектация сборных вагонов

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»
За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

НЕДВИЖИМОСТЬ
ОБМЕН КВАРТИР И КОМНАТ МЕНЬШОЮ НА БОЛЬШОЮ
В Екатеринбурге
1107 1-комн кв., 1 эт., ВТЧМ, 20,7 кв.м, подпол, кирпич сарай, тел., кирпич дом, жел дверь, решетка, на 2-комн кв с доплатой Тел 25-35-20

РАВНОЦЕННЫЕ
Вне Екатеринбурга
168 2-комн кв Челябинск на Екатеринбург Возм вар Тел раб 51-52-13, с 10 до 18 часов. Зою

МЕНЯЮ НА ...
1108 3-комн кв., тел., около м-на «Кооператор» 65 кв.м, дом кирпич., на 2-комн кв с тел и 1-комн кв Тел 23-32-72

СДАМ СНИМУ
Сниму 25 Молодая семья срочно снимет комнату, квартиру Тел 58-95-48

ПРЕДМЕТЫ БЫТА
ВСЕ ДЛЯ ГОСТИНОЙ
Продаю 171 Пианино «Молотов» б/у в хор сост Тел 51-36-83, с 12 до 17 часов

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ, ВАННОЙ КОМНАТЫ
Продаю 159 Новую белую чугунную ванну Тел 56-06-70

ПРЕДМЕТЫ ОБИХОДА
Продаю 1091 Холодильники «Полус-10» Цена 820 тыс руб Тел 62-28-20, 42-65-28

ИНСТРУМЕНТЫ И МАШИНЫ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
Продаю 150 Замки квартирные и гаражные Тел 411-760, с 9 до 16 часов

САДОВОЕ ХОЗЯЙСТВО
Продаю 2006 ДВП Тел 58-62-09

Продаю
147 Новый мотоцикл «Каскад» Тел 34-77-46, в раб дни.

1092 Каркас теплицы 3х6 м стальной, цена 600 тыс руб Тел. 622-820, 426-528.

ТРАНСПОРТ
МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ, ВЕЛОСИПЕДЫ И ЗАПЧАСТИ К НИМ
Продаю 167 ИЖ-П5, б. проб Тел раб 51-52-13, с 10 до 18 часов, Зою

ЗАПЧАСТИ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ ИНОМАРК
Куплю 10005 Заднее стекло для фольксвагена-пассага, универсал Тел 49-72-12, 57-35-59

ТЕЛЕ-, ВИДЕО-, АУДИО-, КИНО-, ФОТО- КОМПЬЮТЕРЫ, ПРОГРАММЫ ПЕРИФЕРИЯ
Продаю 10000. Если вам приходится делить персональный компьютер IBM PC, XT, AT между несколькими пользователями так, чтобы они при работе имели доступ только к «своей» информации на диске и не могли «случайно» стереть или без спроса скопировать программы соседа, а также если вы хотите предотвратить доступ к диску посторонних лиц и компьютерных вирусов — вам поможет система DISK PRO. Тел. 58-96-11, Романа.

ДЕЛОВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ РАБОТА ТРЕБУЮТСЯ
20 Приглашаем на работу девушек на конкурсной основе Обязательных, умеющих общаться с людьми Работа рекламный агент продавец. Не Гербалайф Тел 56-91-12, с 9 до 18 часов, в рабочие дни

10007 Рекламные агенты Требования знание компьютера Оплата по договоренности Тел 58-96-11 Романа

НАЯНИ, ПОМОЩНИКИ В ХОЗЯЙСТВЕ
1104 Окажу услуги домашней работницы Обр по адресу ул С. Разина 74. 7

ОРГТЕХНИКА И ОФИСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
Продаю 149 Электронные п.м «Ро-машка» и кассеты к ним Тел 411-760 с 9 до 16 часов

2007 Механические пилющие машинки Тел. 60-25-44, 61-15-44, с 17 до 21 часов

УСЛУГИ
РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
158 Ремонт квартир Кладка плитки. Тел 22-10-30

1100 Дизайнер, ремонт Тел 41-50-01

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ, АВТОСТОЯНКИ
1066 Изготовлю спойлер на ИЖ-2715 Тел 42-44-12

2003 Груз пер ГАЗ-3307 по гор обл Тел 61-66-18

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ
176 Регистрация предприятий составление документов, защита в суде по гражданским, жилищным делам Тел 53-34-91

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ
171 Хотите похудеть? Стать стройной, желанной для мужа Тел (3432) 60-79-42, 43-91-81

1110 Лечу твоями. Тел 24-05-51

ДРУГИЕ УСЛУГИ ...
1090 Бурим скважины на воду в удобное время Тел 528-550

РАЗНОЕ
1109 Диплом ИТ 121105 № 19076, выданный 27.06.89 на имя Бадердиновой Г.Р. считать недействительным

11 апреля 1995 года